

# GillDOT\_BoldCompress.otf

## Gill D OT Compress

ÁÂÃÄÅĀĂĄȂȃȄȅȆȇȈȉȊȋȌȍȎȏȐȑȒȓȔȕȖȗȘșȚțȜȝȞȟȠȡȢȣȤȥȦȧȨȩȪȫȬȭȮȯȰȱȲȳȴȵȶȷȸȹȺȻȼȽȾȿ

ÀÁÂÃÄÅĀĂĄȂȃȄȅȆȇȈȉȊȋȌȍȎȏȐȑȒȓȔȕȖȗȘșȚțȜȝȞȟȠȡȢȣȤȥȦȧȨȩȪȫȬȭȮȯȰȱȲȳȴȵȶȷȸȹȺȻȼȽȾȿ

0123456789

...:;! ,"-

V CÉZAREI ŽIL ISÝY MUŽ MENOM HORNÉLIUS, STOTNÍK HOHORŤY, ZVANEJ ITALSIÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CEĽY SVOJŤ DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽNEN TUDU A USTAVČENE SA MODUL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLODNÍ VIDEL JASNE VO VIDENÍ BOŽIEHO ANJELA, AHO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „HORNÉLIUS!“ ALE ON NA NEHO HĽADEL A PREEKARNŤY POVEĽAL: „ČO JE, PANE?“ ODPOVEDAL MU: „TVOJE MODLITBY A TVOJE ALMUŽNY VYSTŤPLI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ POŠI MUŤOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA U ISTIEHO ŠIMONA, GARBARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.“ A KEĽ ANJEL, ČO S NÍM HOVORIL, ODIŠEL, ZAVOLAL SI DVOCH SIBOV A NÁBOŽNEHO VOJAKA Z TÝCH, ČO MU BOLU PODRIADENÍ, VŠETRO IM PORODPRAVÁL A POSIAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĽ BOLU NA CESTE A BLIŽIU SA K MESTU, PETER VYŠEL OKOLO POUDNIA NA STRECHU MODLÍ SA. KEĽ VYHLADOL, CKEEL JEŠŤ, KŤM MU PRIPRAVOVAL, PADOL DO VYTRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPONÁŤ ARIŠU NÁDOBŤ, AHO VEĽKE PRESTERADLO, SPUŠŤANÉ ZA ŠTYRI ROBY NA TEM. BOLI V NEJ VŠETRY DRUHŤ ŠTVORNŤOČOV, TENEPLAZOV A NEBESNÉ VÝÁCTVO. I ZALNEL MU HLAS: „PETER, VSTÁŤ, ZABÍJAJ A JEDŤ!“ ALE PETER POVEĽAL: „NIJAKŤM ČINOM, PANE, VEĽ SOM NIHDY NEJEDOL NIČ POŠYVRNENÉ A NEČISTÉ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOH OČISTIL, TY NENAZŤVAJ POŠYVRNENŤM.“ TOTO SA OPAROVAVO TRI RAZY A HNEĽ BOLA NÁDOBA VYÁŤA DO NEBA. KŤM BOL PETER V ROZPAROCH, ČO TO BOL ZA ÚRAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTAL PRI BRÁNE MUŽŤ, KTORÝCH POSIAL HORNÉLIUS, A DOPYTOVALI SA NA ŠIMONOV DOM. ZAVOLAL A PŤTAL SA, ČI TAM BÝVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER; AHO PETER PREANŠCAL O VIDENÍ. DUCHŤ MU POVEĽAL: „HEĽADAJŤ TA TRAJA MUŽŤ. VSTÁŤ TEDA, ŽIĽ DŤUJ A BEZ VÁHANIA CHOĽ S NÍM, LEBO SOM ICH JA POSIAL.“ PETER ZIŠEL K MUŤOM A POVEĽAL: „JA SOM TEN, KTORIEHO HEĽADÁŤE. HVŤU ČOMU STE PRÍŠLI?“ ONI POVEĽALI: „STOTNÍK HORNÉLIUS, SPRAVODLIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORIEMU CEĽ ŽIDOVŠÝ NÁROĽ VYDÁVA SVEDECTVO, DOSTAL POHYM OD SVÄŤIEHO ANJELA ABY SI ŤA POZVAL DO DOMU A VYPOČUŤ TVOJE SLOVÁ.“ ZAVOLAL ICH TEDA DNŤ A POHOSŤIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NÍM A NIEKTORÍ BRATIA Z JOPPE HO SPREVÁDZALI. V ĽALŠEĽ DEŇ PRÍŠIEL DO CÉZAREJ. HORNÉLIUS ICH HŤ ČAKAL SPOU S POZVANŤMÍ PRIBLIŽNÝM A NAJBLIŽŠÍM PRIATEĽM. KEĽ PETER PRICHÁDZAL, HORNÉLIUS MU VYŠEL V ÚSTRETY, PADOL MU K NOHÁM A PORLONIL SA. ALE PETER HO ZDVHOL A POVEĽAL MU: „VSTÁŤ, AJ JA SOM TEN ČLOVER.“ AHO SA S NÍM ROZPAROVAL, VOŠIE DNŤ A NÁŠIE TAM MNOHO ZHROMÁŽDENÝCH. I POVEĽAL IM: „NY VIETE, ŽE ŽID SA NESME SPOČÍŤ ANI STREŤNŤ S CUDZINCOM. ALE MNE BOH URÁZAL, ŽE NEMÁM NIHOBO NÁZŤVAŤ POŠYVRNENŤM ALEBO NEČISTŤM ČLOVEROM. PRETO SOM PRÍŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĽ STE MA POZVALI A PŤTAM SA, HVŤU ČOMU STE MA POZVALI?“ HORNÉLIUS POVEĽAL: „SŤ TO ŠTYRI DNI PRÁVE V TŤTU HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLODNÍ MODIL VO SVOJOM DOME. TU PREDO MNOU ZASTAL MUŽ V BIELOM ODEVE A POVEĽAL MI: „HORNÉLIUS, TVOJA MODLITBA JE VYSYŠANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNY. POŠI TEDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA V DOME GARBARA ŠIMONA PRI MORI.“ HNEĽ SOM TEDA POSIAL PO TEB A TY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PRÍŠIEL. A TERAZ SME MY VŠETCI TU PRED BOŽIU TVÁROU, ABY SME VYPOČULI VŠETRO, ČO TI PÁN PRÍHÁJAL.“ VŤEDY PETER OTVORIL ÚSTA A POVEĽAL: „NÁOZAJ POZNÁVAM, ŽE BOH NEMADŤŽIA NIHOMU, ALE V NÁĽDOM NÁROĽE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOJŤ A HONÁ SPRAVODLIVO. SYMON IZRAEĽA ZOSIAL SLOVO A ZVEŠTOVAL POROJ ŠIRZE JEJŠÁ KRISTA; ON JE PÁNOM VŠETÝCH; VY VIETE, ČO SA POČŤNŤ OD GALILEY PO HRSTE, KTORÝ HLÁSAL JÁN, DIALO PO CEĽE JUDEJ; AHO BOH POMAZAL JEJŠA Z NAZARETA DUCHOM SVÄŤŤM A MOCOU A ON CHODIL, DOBRE ROBIL A UDRÁVOVAL VŠETÝCH POSADNŤTÝCH DIABLOM, LEBO BOL S NÍM BOH. A MY SME SVEDNAMI VŠETIEHO, ČO UROBIL V JUDEJSKEJ BRADINE I V JERUZALEME. ALE ZAVESUL HO NA DREVO A ZABIL. BOH HO TRETEHO DNÁ VZKRIESIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL – NIE VŠETIEMU TUDU, ALE SVEDCOM, KTORÝCH BOH VOPRED URČIL, MÁM, ČO SME S NÍM PO JEHO ZMŤRTVYCHVANÍ JEDI A PILI. A PRÍHÁJAL MÁM, ABY SME TUDU HLÁSALI A DOSVEDČOVALI, ŽE TO JEHO BOH USTANOVIL ZA SUDCO ŽIVÝCH I MŤRTVÝCH. JEDU VYDÁVAJŤ VŠETCO PROROCI SVEDECTVO, ŽE PRE JEHO MENO DOSIARNE ODPUŠTENIE HRIECHOV KAĽDŤ, KTO V NEHO VERĽ.“ KŤM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTŤPL DUCH SVÄŤÝ NA VŠETÝCH, ČO POČŤVALI SLOVO. A VERÁCI Z OBRIEZKY, ČO PRÍŠLI S PETROM, ŽASLI, ŽE SA DAR DUCHA SVÄŤIEHO VYHAL AJ NA POHANOV, LEBO ICH POČULI HOVORIŤ JAZYKMI A VEĽEĽŤ BOHA. VŤEDY PETER POVEĽAL: „MŤĽE EŠŤE NIHTO ZABRÁŤŤ, ABY BOLU VOĽOU PORRSTENÍ ŤĽ, ČO DOSTALI DUCHA SVÄŤIEHO TAK AHO MY?“ A ROZDÁJAL ICH PORRSTŤŤ V MENE JEJŠÁ KRISTA. POTOM HO PROSIL, ABY U NICH NIHTOČKO DNŤ ZOSTAL.